
Przestrzeń "rozbryzgowa wody" min. do wys. 40cm
od poziomu terenu pionowa izolacja papa termozgrzewalna
i styropian XPS, wykończenie tynk mozaikowy dekoracyjny
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P1 - podłoga/płyta fundamentowa

Styropian XPS gr. 15cm

Opaska żwirowa

Tynk mozaikowy dekoracyjny

frakcja 32-63mm

Wełna mineralna skalna gr.15cm

Ażurowa okładzina drewniana
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Projekt architektoniczny należy rozpatrywać razem z projektem konstrukcyjnym,

elektrycznym i projektem instalacji sanitarnych. Roboty budowlano-instalacyjne muszą

być prowadzone z równoległą koordynacją międzybranożową. Przed przystąpieniem

do robót wykonawca powinien zapoznać się z całością dokumentacji branżowej.

Lokalizacja pionów wod-kan., grzejników, przebić konstrukcyjnych, tras kablowych etc.

wg projektów branżowych.

Rozwiązania projektowe oraz wymiary podane na rysunku należy skorygować w

trakcie realizacji obiektu, uwzględniając technologię producentów i wymiary wzięte z

natury.

Przejścia instalacji przez przegrody w ramach różnych stref pożarowych wykończyć

zgodnie z polskimi normami oraz warunkami ppoż.

Żelbetowe nieotynkowane słupy, ściany i stropy należy wykonać ze szczególną

starannością zapewniając jednorodną i równą powierzchnię.

W sprawach nie określonych dokumentacją obowiązują:

     - warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych

     - normy Polskiego Komitetu Normalizacyjnego

     - instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia, atesty Instyt. Techniki Budowl.

     - war. techniczne producentów i dostawców materiałów budowlano instalacyjnych.
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